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Zápis č. 3/2011 
z jednání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže,  

jež bylo zaměřené na přípravu mezinárodního školení posuzovatelů drůbeže.  

Jednání se konalo dne 31. srpna 2011 v Praze. 

 

 
Přítomni:    M. Hertl, I. Pavel, Ing. F. Šonka, L. Štolba, J. Vilhelm, P. Žuffa, E. Stejskalová 

Omluveni:  J. Bayer, Ing. R. Konrád 

Hosté:        M. Kabát, DiS., J. Kalaš, J. Král, J. Šolc 

 

PROGRAM:   

1. Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání  

2. Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže  

3. Zkoušky adeptů na posuzovatele drůbeže, různé, diskuse, závěr 

 

Ad 1)  Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání 

     Jednání zahájil Ing. František Šonka, předseda ÚOK CHD. Přivítal přítomné hosty. 

Následovala kontrola usnesení. Na žádost generálního sekretáře ČSCH bylo znovu jednáno 

o zápisech ze školení posuzovatelů drůbeže. Zápis pořizuje vytipovaný/á posuzovatel/ka 

drůbeže. Vzhledem k obšírnosti zápisu a časové náročnosti jeho zpracování je sepsána 

dohoda o provedení práce – peníze vybrané do vzdělávacího fondu tento krok umožňují. 

Zápis ze školení je velmi rozsáhlý, obsahuje změny standardů, způsob hodnocení, nová 

plemena. Posuzovatelé, kteří nejsou na školení přítomni, z takovéhoto zápisu mohou 

nastudovat, k jakým změnám v posuzování došlo. (Tajemnice odbornosti vybírá na školení 

poplatky do fondu, vyplácí ty, kteří dovezli drůbež, asistuje u prezentace drůbeže, proto je 

zápis zadán na zpracování vytipovanému člověku.)  

USNESENÍ DR 11/3/1/1: Zápis ze školení posuzovatelů pořizuje vytipovaný/á 

posuzovatel/ka drůbeže. Vzhledem k obšírnosti zápisu a časové náročnosti jeho zpracování 

je sepsána dohoda o provedení práce – peníze vybrané do vzdělávacího fondu tento krok 

umožňují. 

 

Ad 2)  Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže 

     Miloslav Hertl a Josef Šolc, zástupci Krajského sdružení ČSCH Královéhradeckého 

kraje, podali informace o slavnostním zahájení mezinárodního školení, čestných hostech a 

doprovodném programu. Byl upřesněn seznam posuzovatelů drůbeže, kteří se na náklady 

Krajského sdružení ČSCH Královéhradeckého kraje zúčastní mezinárodního školení: 

Jaroslav Bayer, Jaroslav Kalaš, Jiří Král, Ivan Pavel, Ing. František Šonka. V případě 

rozšíření počtu na osm posuzovatelů k nim přibudou ještě tito tři posuzovatelé: Pavel 

Hrubeš, Alois Sedlák, Ladislav Štolba.  

     Bylo upřesněno dodání zvířat na mezinárodní školení, zevrubně se dolaďovaly i další 

otázky týkající se mezinárodního školení. 



USNESENÍ DR 11/3/2/1: Na náklady Krajského sdružení ČSCH Královéhradeckého 

kraje se mezinárodního školení zúčastní tito posuzovatelé: Jaroslav Bayer, Jaroslav Kalaš, 

Jiří Král, Ivan Pavel, Ing. František Šonka. V případě rozšíření počtu na osm posuzovatelů 

k nim přibudou ještě tito posuzovatelé: Pavel Hrubeš, Alois Sedlák, Ladislav Štolba. 

 

Ad 3)  Zkoušky adeptů na posuzovatele drůbeže, různé, diskuse, závěr 

     Ladislav Štolba referoval o připravovaných zkouškách adeptů na posuzovatele drůbeže, 

které se budou konat ve dnech 2. až 3. září 2011 v Sušici. Přizváni byli tito adepti: Peter 

Čanecký, Josef Buršík, Milan Hradec ml., Michal Jorda, Václav Rohrer, Jaroslav Vadlejch. 

Zkoušející: Miloslav Jarkovský, Jaroslav Kalaš, Ivan Pavel, Alois Sedlák, Ladislav Štolba.  

     Ivan Pavel informoval o dopise Vladimíra Kopřivy, v němž upozorňuje na nesoulad 

některých pasáží Řádu pro posuzovatele drůbeže s Řádem pro posuzovatele zvířat ČSCH, 

což je předpis vyšší. Ivan Pavel uvedl, že při tvorbě tohoto řádu opakovaně upozorňoval, 

že některé pasáže Řádu pro posuzovatele zvířat ČSCH jsou v rozporu nejen s obecně 

platnými právními předpisy, ale také zcela nesmyslně omezují členství v posuzovatelských 

sborech a negativně ovlivňují celou posuzovatelskou činnost. Připomínky nebyly vzaty v 

úvahu. Řád pro posuzovatele zvířat ČSCH je předpis vyšší, při jeho striktním dodržování 

bude nutné vyškrtnout ze sboru posuzovatelů cca deset posuzovatelů drůbeže, včetně 

předsedy sboru posuzovatelů a současného zástupce ČSCH v Evropském chovatelském 

svazu v sekci drůbeže. Dodržování stávajícího Řádu pro posuzovatele zvířat ČSCH by 

znemožnilo i příjem nových posuzovatelů. V dopise, který Ivan Pavel předložil ÚOK 

CHD, situaci podrobně rozebírá.    

     Byly domluveny termíny konání dalších schůzí ÚOK CHD: 25. 10. 2011, 6. 12. 2011 – 

společně s Radou Plemenné knihy drůbeže. 

USNESENÍ DR 11/3/3/1: Účastníci jednání berou na vědomí informace Ladislava Štolby 

o zkouškách adeptů na posuzovatele drůbeže.   

USNESENÍ DR 11/3/3/2: Účastníci jednání berou na vědomí informace Ivana Pavla o 

nesouladu mezi Řádem pro posuzovatele drůbeže a Řádem pro posuzovatele zvířat ČSCH, 

jenž je v některých pasážích v rozporu nejen s obecně platnými právními předpisy, ale také 

zcela nesmyslně omezuje členství v posuzovatelských sborech a negativně ovlivňuje celou 

posuzovatelskou činnost. 

USNESENÍ DR 11/3/3/3: Termíny konání dalších schůzí ÚOK CHD: 25. 10. 2011, 6. 12. 

2011 – společně s Radou Plemenné knihy drůbeže. 

 

Jednání bylo zakončeno ve 14.00 hodin. Následovala společná schůze se zástupci ÚOK 

CHOH, ÚV ČSCH a generálním sekretářem ČSCH, které se rovněž týkalo mezinárodního 

školení posuzovatelů. 

 

                                                                         Ing. František Šonka, v. r.  

                                                                             předseda ÚOK CHD 

 

 

 

Zapsala: Eliška Stejskalová 

Ověřovatelé zápisu: Ivan Pavel, Ing. František Šonka 

 

 

 

 

 

 

 
 


